

人行衡水市中心支行

减费让利在行动 惠民利企见真章

本报讯(张秋岳、胡梦林) 2021年6月25日,中国人民银行等四部门联合发布《关于降低小微企业和个体工商户支付手续费的通知》...

则、具体措施等多方面内容,寓教于乐,以问答的形式细化政策解读,加深了银行工作人员及社会公众对减费让利政策的熟悉程度。

疫情形势下衡水小微企业和个体工商户的需求,从实际出发,有针对性地讲解减费让利政策的相关知识并进行答疑解惑...

展。人行衡水市中心支行及衡水市各银行机构强化政治担当,积极贯彻落实支付降费政策。衡水银行提前两个月实施自主降费,多让利3万多元...

创新学习方式,拓展培训深度。人行衡水市中心支行联合衡水银行,开展“减费让利、惠企利民”线上有奖答题活动...

走访企业入户,提升服务温度。组织各银行机构客服人员,在做好疫情防控的前提下,一方面积极开展调研回访...

提高站位保成效,纾困解难助发展。人行衡水市中心支行将继续组织银行机构加强支付降费让利政策的贯彻落实...

提升服务温度。成立暗访工作组,对辖内银行机构的营业网点开展抽查暗访,对前期活动开展“回头看”...

工行衡水新华支行 细化监督扎实开展警示教育

本报讯(王惠) 近日,工行衡水新华支行全力做好警示教育,要求全体党员干部牢固树立廉洁价值理念,营造风清气正良好氛围...

落实防疫主体责任,带头遵守防控规定。该行全体党员干部切实履行“一岗双责”,强化疫情防控主体责任,进一步增强党员干部的责任心、纪律意识...

加强学习,增强廉洁教育成效。该行全体党员干部员工要加强对法律法规的学习,严明节日期间纪律要求,严防违规收送礼品礼金、违规操办婚丧喜庆等现象发生...



民生银行衡水分行 开展创建全国文明城市问卷调查宣传活动

本报讯(于罗) 为进一步调动广大市民参与创建文明城市的积极性,在全市推动形成全民共建共享文明城市创建成果的浓厚氛围...

使用电子问卷的市民,工作人员通过入户宣传、发放纸质问卷的形式,形成合力,确保问卷调查覆盖率。

该行依托网格化管理,协助社区工作人员以户为单位开展宣传推广活动。和兴家园小区共6栋楼28个单元,300余户居民...

通过首次入户推广,该行共完成“文明衡水 你我共建”微信小程序二维码下载及电子问卷调查170余份,纸质问卷调查40余份...

邮储银行故城县支行驻村工作队 获“优秀驻村工作队”荣誉称号

本报讯(马冬昌) 近日,邮储银行故城县支行驻房庄镇霍梧茂村工作队被故城县县委政府评为“2021年巩固拓展脱贫攻坚成果优秀驻村工作队”,并受到表彰。

开展驻村扶贫工作以来,邮储银行故城县支行驻村工作队全体人员紧紧围绕巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接这一工作任务,认真贯彻落实关于乡村振兴工作的各项政策制度和要求...

绽放在金融战线上的铿锵玫瑰

——记建行衡水分行路北支行挂职副行长王佳宁



她是一名新“兵”,人行仅仅六年就成长为一名基层挂职副行长。她工作上奉行“高标准、严要求、埋头干”理念,早出晚归,精益求精...

考题”,建行衡水分行路北支行挂职副行长王佳宁交出了有份量的“青春答卷”。几年来的历练,王佳宁收获了2017年度省行“优秀共青团员”...

客户资金压力,实现银企双赢。聚焦企业发展 做好群众“知心人” 去年以来,王佳宁深入走访企业了解其经营情况和困难问题...

利用“建行生活平台”福利上门为代工单位送福利,累计为500余名企业员工提供福利。提升客户的粘度和满意度...

聚焦信贷支持 做好企业“贴心人” 践行新金融,王佳宁以平台化获客为打法,以信贷转型为抓手,通过推进供应链助力小微企业发展...

聚焦权益保护 做好群众“暖心人” “学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”,最重要的是要落实到“学史力行”上,全心全意为人民群众办实事...

惟其艰难,才更显勇毅;惟其笃行,才弥足珍贵。王佳宁从不因功居傲,也不会心怀抱怨,而是以扎根基层执着坚守的敬业情怀,任劳任怨,尽职尽责...

我为群众办实事 最美银行人